「あいち少年少女創意くふう展 2021」開催に際し ご協賛方お願いの件

拝啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、「あいち少年少女創意くふう展」は、わが国の成長をリードする当地域のモノづくりの持続的な発展に不可欠な、将来の科学技術やモノづくりを担う人材の育成を図るため、一般社団法人愛知県発明協会、名古屋商工会議所、愛知県、名古屋市、中日新聞社の共催により毎年秋に開催する展示会でございます。

本展は、県内の小中学生が、モノづくりを通じて、創作する喜びや発明くふうの楽しさを体験することにより生み出した作品を展示紹介するとともに、優れた作品を顕彰することによって、子どもたちの豊かな創造性を育むことを目的に開催するもので、75回目となる今回は、10月30日(土)・31日(日)の二日間、なごのキャンパスにおいて開催いたします。つきましては、本展をより充実した内容にするために貴社に1口以上のご協賛をお願い致したく存じますので、事業趣旨をご賢察頂き、何卒格別のご高配を賜わりますよう宜しくお願い申し上げます。

なお、幸いにしてご協賛いただけます場合は、周知チラシ・出品者一覧等において 貴社名を紹介させていただきますことを申し添えます。

敬具

記

- 1. 事業名称 あいち少年少女創意くふう展 2021
- 2. 協替金 2万円/1口

※ご承諾いただけます場合は、別添承諾書を 7月30日(金)までに、 FAX(052-221-7964)にて、ご返送下さいますようお願い申し上げます。

以上

<お問合せ先>

あいち少年少女創意くふう展事務局 担当:鈴木 〒460-8422 名古屋市中区栄2-10-19 名古屋商工会議所 産業振興部 一般社団法人愛知県発明協会

TEL: 052-223-5726 FAX: 052-221-7964

令和3年 月 日

あいち少年少女創意くふう展 御中

「あいち少年少女創意くふう展 2021」協賛承諾書

「あいち少年少女創意くふう展 2021」の趣旨に賛同し、以下の通り承諾いたします。

記

	口	数	金	額
協賛金額		П		円
			*1口=2万円	1

企業・団体名:

ご担当者: (役職名) (氏名)
(住所) 〒
(TEL) (FAX)

※お手数ですが、FAX (052-221-7964) にて7月30日(金)までに

ご返送下さい。追って、請求書をお送りいたします。